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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     7 décembre 2023 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Couvert  

(Temp. : 2 oC) 

Vent                            Sud-Ouest 5 km/h 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

10 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

133 

Total des paris 
mutuels 

$1,586,536 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Don Lawrence Fred Brethour  Scott Ksionzyk 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes et/ou suspensions, objections et/ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

BUREAU 

Jason Woodward a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle 20.03.01 (i) de la 
CAJO (erreur d’écurie), entraînant le retrait du cheval.  

Il se voit imposer une sanction pécuniaire de $ 100.  

Décision #2460456 

 

 

COURSES 

Course   1 – Enquête 

Le #10, “Dancing Dover”, (Tyler Borth), a fait un bris d’allure avant le départ et a 
terminé la course en 3e position.  

Aucune infraction aux règles sur les bris d’allure de la CAJO n’a été commise. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/iYkmU8sjt5A  

  

  

https://youtu.be/iYkmU8sjt5A


  Page 2 
 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course  4 – Enquête pour le #10, “No Angel Like Me”, (Travis Cullen), était à 
l’extérieur du poteau de remboursement.  

On a donc opéré un remboursement totalisant $ 2,645. 

Lien pour la vidéo d’enquête – https://youtu.be/qPj8zj0rHFo  

 

Le #2, “Im Above Average”, a été inscrit sur la liste des juges pour les bris d’allure. 
L’entraîneur, Aaron Byron, en a été averti. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

Le #9, “Play N Bad”, (Jody Jamieson), a fait une sortie au poteau de ¼ de mille 
avec une crevaison. 

 

Le #7, “Mister Truth”, (Trevor Henry), a été inscrit sur la liste des juges pour la 
performance.  

L’entraîneur, Guy Chretien, en a été averti. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

Après la course, le #2, “Fated Fire””, a été examiné par le vétérinaire officiel et 
inscrit sur la liste de vétérinaires à court terme (boiteux).  

L’entraîneur, Carmen Auciello, en a été averti. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

 

Réclamations : 

 

Course 6 

“Hapuna Beach” (1), pour $ 8,500, par le propriétaire Sylvain Caron, propriétaire-
entraîneur Gerard Demers. 

https://youtu.be/qPj8zj0rHFo
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“Hello Rocky” (2), pour $ 8,500, par les propriétaires Ron Nobes et Craig Ellis, 
entraîneur Gerard Demers. 

 

“Hes Got Swagger” (1), pour $ 9,000, propriétaire Peter Murtezai, entraîneur Brett 
Lester. 

           

 

 

  

 


